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2021 júniusában elkészültek az „Árvízvédelmi védvonalak mértékadó árvízszintre történő kiépítése a 
Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság működési területén” elnevezésű, KEHOP-1.4.0-15-2015-
00009 azonosító számú projekt töltésfejlesztéssel, őrtelep felújítással és vízhozam mérőszelvénnyel 
érintett feladatai. A beruházás hatására nőtt a térség árvízi biztonsága, csökkent az árvízi kockázatok 
mértéke.  
 
A projekt utolsó elemeként Apcon épül egy új, a védvonal mellett elhelyezkedő őrtelep. A gátőrház 
építésének köszönhetően a szolgálatot teljesítő gátőr közvetlenül a folyó mellől tudja majd ellátni a 
feladatait, lerövidítve ezzel az észlelési és beavatkozási időt, növelve munkája hatékonyságát. 
 
Az épület földszintjén egy 80,33 m2 hasznos alapterületű szolgálati lakást, az épület tetőterében min. 
24,41 m2 hasznos alapterületű műszaki helyiséget alakítanak ki. A tetőtérbe a feljutást egy külső, 
pergola fedésű lépcső biztosítja. Az épület megfelelő színvonalú helységeket biztosít a gátőri 
tevékenységek és a védekezési feladatok ellátására is. Az energiahatékonyság a jelenlegi jogszabályi 
környezetben leírtaknak megfelelően 25%-os megújuló rendszer figyelembevételével valósul meg. 
 
A munkaterület átadás-átvételi eljárás 2023. február 28-án megtörtént, az építkezés már el is kezdődött. 
Az őrtelep és a projekt várható befejezése az idei év őszére várható. 
 
A projektről bővebb információt a http://vedvonalzagyva.ovf.hu oldalon olvashatnak. 
 
 
 
További információk: 
Jilling Alexa, projekt kommunikációs felelős 
Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság 
tel.: +36 1 477 3500 
e-mail: titkarsag@kdvvizig.hu 

Hatvan térségében a Zagyva folyó árvízvédelmi töltésének és a hozzá kapcsolódó létesítmények 
fejlesztési munkái 2021. június elején elkészültek. A projekt utolsó elemeként megkezdődött Apcon 
az új, korszerű gátőrtelep építése. Az EU Kohéziós Alapból finanszírozott projekt a Széchenyi 2020 
program keretében 1,918 milliárd forintból valósul meg. 
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